



В Чувашии женщина подозревается в причинении смерти по неосторожности двум своим детям, которые погибли при пожаре

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 38-летней жительницы города Новочебоксарска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По версии следствия, 03 апреля 2019 года подозреваемая в состоянии алкогольного опьянения ушла из своей квартиры, находящейся на первом этаже жилого дома, оставив там своих малолетних детей: девочку и мальчика, 2014 и 2017 годов рождения соответственно, закрыв дверь снаружи на замок, и уехала со своими знакомыми в сауну, где употребляла спиртные напитки. В результате дети, оставшиеся без присмотра в изолированном помещении и лишенные ввиду своего малолетнего возраста возможности принять меры к самосохранению, скончались во время пожара, возникшего в этой квартире вечером 03 апреля 2019 года.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения. Проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления. В ходе следствия будет дана надлежащая правовая оценка действиям либо бездействию должностных лиц органов и учреждений системы профилактики безнадзорности несовершеннолетних. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1329160>